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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 VARLI BEY BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 3  9 MÜDAFİ ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

 4  8 SMYRNA GIRL KOLİK

 6  2 HASAN IN MY HEART BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 8  16 EL STAR ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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 3  10 SPEED STORM RAPORLU OLMASISAİBE ÖZTÜRK YUNUS TUNCAY

 7  3 KÜÇÜK HAŞİM RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 8  10 UÇAN ES ES RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ TEKİN KOLCUOĞLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :
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22.06.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

22.06.2021  tarihinde yapılan 3. koşuda 6 numaraya kayıtlı AĞCABEYİ isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR , son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 

4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermemiştir. Bahse konu binici ile 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. maddesi gereğince  son 2 ay içerisinde 

3 ( üçüncü ) defa aynı fiili işlemesi ( 18.05.2021 tarihinde yapılan 4. Koşuda 6 ( altı ) adet 7 gün ve yine 18.05.2021 tarihinde yapılan 

6. Koşuda 6 ( altı ) adet 14 gün ) sebebiyle, 02.07.2021 tarihinden itibaren 28 (yirmi sekiz) gün süreyle sanat icrasından geçici men 

ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılması için At Yarışları Yönetmeliğinin 9/e maddesi gereği Yüksek Komiserler Kuruluna  teklif 

edilmiş olup, Yüksek Komiserler Kurulunca ceza kararı kesinleşinceye kadar At Yarışları Yönetmeliği 9/n maddesi uyarınca 

02.07.2021 tarihinden itibaren cezasının tedbiren başlatılmasına karar verilmiştir. 

26.06.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

26.06.2021 tarihinde yapılan 5. koşuda 1 numaralı CRAZY MAKU isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Adı geçen binici savunmasını 29.06.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli 

görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 

maddesi gereği ( Ankara Hipodromunda 20.06.2021 tarihinde almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 10.07.2021 gününden başlamak 

üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

26.06.2021 tarihinde yapılan 2. koşuda 11 numaralı OVA BEYİ isimli atın binicisi Halef KATI, son 450 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 29.06.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici 

cezasının 30.06.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 30.06.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 7 numaraya kayıtlı LADY PIA isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 7 numaraya kayıtlı LADY PIA isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün 

süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

 

9 numaralı JANIMSIN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışı sonrası 2000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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3. koşuda, 1 numaralı FİLİNTA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 950 ve 600 metrelerde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

2 numaralı ROLLING THUNDER isimli atın binicisi Velat DEMİR, 950 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar cezası verilmiştir.

5 numaralı RISING GIRL isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4. koşuda, 4 numaralı CRIME MACHINE isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, 1200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 5 numaralı DOLCE MOYE isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı SUPERNATURAL isimli atın binicisi Menderes AVŞAR, start çıkışı ve son 650 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar ve 613 TL para cezası 

verilmiştir.

4 numaralı ŞENATİK isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, son 100 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 4 numaraya kayıtlı AGRİN isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı AGRİN isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince 

eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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